
Betrag 
über 25 €

Sonstige

Betrag 
unter 25 €

Sonstige

Allensbach-Studie zeigt:

Repräsentative Allensbach-Umfrage im Auftrag der Initiative  
Deutsche Zahlungssysteme unter 1.228 Personen ab 16 Jahren.

„Karte statt Kleingeld“
Jeder Fünfte würde Beträge unter 25 Euro  

am liebsten mit girocard bezahlen.

Betrag 
über 25 €

der Bevölkerung  
würden mit girocard 

bezahlen.

44%

der Bevölkerung  
würden mit Kreditkarte 

bezahlen.

9%

der Bevölkerung  
würden in bar  

bezahlen.

41%

der Bevölkerung  
würden mit girocard 

bezahlen.

20%

der Bevölkerung  
würden mit Kreditkarte 

bezahlen.

3%
der Bevölkerung  

würden in bar 
bezahlen.

74%
Betrag 

unter 25 €


